

国务院常务会议部署深入推进大众创业万众创新

重点支持高校毕业生等群体就业创业

新华社北京7月15日电 国务院总理李克强7月15日主持召开国务院常务会议,部署深入推进大众创业万众创新,重点支持高校毕业生等群体就业创业;要求用好地方政府专项债券,加强资金和项目对接、提高资金使用效益;通过《中华人民共和国预算法实施条例(修订草案)》。

会议指出,按照党中央、国务院部署,全面做好“六稳”工作、落实“六保”任务,应对疫情冲击和发展环境变化,必须贯彻创新驱动发展战略,深入推进大众创业、万众创新,激发市场活力和社会创造力,以新动能支撑保就业保市场主体,尤其是支持高校毕业生、返乡农民工等重点群体就业创业。一要加大对创新创业主体的支持。中央预算内投资安排

专项资金支持双创示范基地建设。盘活闲置厂房、低效利用土地等,加强对双创重点项目支持。政府投资的孵化基地等要将一定比例场地,免费向高校毕业生、农民工等提供。对首次创业并正常经营1年以上的返乡入乡创业人员,可给予一次性创业补贴。二要鼓励双创示范基地建设大中小企业融通、跨区域融通发展平台。建设专业化科技成果转化服务平台。三要鼓励金融机构开展设备融资租赁和与创业相关的保险业务。取消保险资金开展财务性股权投资行业限制,在区域性股权市场开展股权投资和创业投资份额转让试点。四要实施创业带动就业示范行动,推动企业、双创示范基地、互联网平台联合开展托育、养老、家政、旅游、电商等创业培训,引导择业观念,

拓展就业空间。会议强调,要促进加强数理化和生物等基础理论研究,鼓励青少年学习和探索基础理论,为提升国家创新能力夯实基础。

会议指出,截至7月中旬,经全国人大批准的3.75万亿元新增地方政府专项债已发行2.24万亿元、支出1.9万亿元,全部用于补短板重大建设,对应对疫情影响、扩大有效投资、稳住经济基本盘发挥了积极作用。会议要求,各地要加快专项债发行和使用,支持“两新一重”、公共卫生设施建设,可根据需要及时用于加强防灾减灾建设,尽快形成实物工作量,确保项目质量。对项目短期内难以建设实施、确需调整资金用途的,原则上要于9月底前完成并按程序报备。会议强调,要优化债券资金投向,

严禁用于置换存量债务,决不允许搞形象工程、面子工程。

会议通过《中华人民共和国预算法实施条例(修订草案)》。草案细化预算法有关规定,将近年来财税体制改革和预算管理实践成果以法规形式固定下来,特别是为确保公共财政节用裕民,对财政支出向社会公开作出明确规定,要求一般性转移支付公开细化到地区,单位预算支出公开细化到地区和项目,专项转移支付公开细化到地区和项目,单位预算支出公开到项、基本支出公开到款,政府债务、机关运行经费、政府采购等按规定公开。为提高财政资金使用时效,规定县级以上各级政府按一定比例,将下一年度转移支付提前下达至下一级政府。会议还研究了其他事项。

(上接01版)必须增强政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识,自觉维护党中央权威和集中统一领导,自觉在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致。

文章指出,中国特色社会主义制度是一个严密完整的科学制度体系,起四梁八柱作用的是根本制度、基本制度、重要制度,其中具有统领地位的是党的领导制度。党的领导制度是我国的根本领导制度。我们推进各方面制度建设、推动各项事业发展、加强和改进各方面工作,都必须坚持党的领导,自觉贯彻党总揽全局、协调各方的根本要求。

文章强调,中国的事情要办好首先中国共产党的事情要办好。应对和战胜前进道路上的各种风险和挑战,关键在党。我们要聚精会神抓好党的建设,使我们党越来越成熟、越来越强大、越来越有战斗力。



保基层运转,特殊之年国家“钱袋子”如何发力?

基层是距离百姓最近的地方。基层正常运转,关乎百姓利益,更关乎发展全局。

特殊之年,基层承担的各项任务更加不容有失,但财政收支矛盾更加严峻,运转面临挑战。

加大转移支付力度、两个“1万亿元”直达基层……疫情发生以来,一系列保基层运转的举措持续发力,及时补足基层财力,切实兜牢保基本民生、保工资、保运转的“三保”底线,为落实“六稳”“六保”、稳住经济社会发展大局夯实根基。(据新华社北京7月15日电)



扫码阅读全文全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1010246



外交部就美方将所谓“香港自治法案”签署成法发表声明

新华社北京7月15日电 外交部15日就美方将所谓“香港自治法案”签署成法发表声明。声明全文如下:

近日,美方不顾中方严正交涉,将美国会通过的所谓“香港自治法案”签署成法。美方法案肆意诋毁香港国家安全立法,威胁对中方实施制裁,严重违反国际法和国际关系基本准则,是对香

港事务和中国内政的粗暴干涉。中国政府对此坚决反对,予以强烈谴责。

《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》的制定和实施完全符合中国宪法和香港基本法有关规定,将为“一国两制”行稳致远提供制度和法律保障,有利于维护国家主权、安全、发展利益,有利于保障香港长治

久安和长期繁荣稳定,得到包括广大香港同胞在内的全体中国人民的一致拥护和赞同。

香港是中国的特别行政区。香港事务纯属中国内政,任何外国无权干涉。中方捍卫国家主权安全、维护香港繁荣稳定、反对外部势力干预香港事务的决心和意志坚定不移。美方阻挠

实施香港国安法的图谋永远不可能得逞。为维护自身正当利益,中方将做出必要反应,对美方相关人员和实体实施制裁。我们敦促美方纠正错误,不得实施所谓“香港自治法案”,停止以任何方式干涉包括香港事务在内的中国内政。如果美方一意孤行,中方必将予以坚决回应。

国务院港澳办强烈谴责美方将所谓“香港自治法案”签署成法

新华社北京7月15日电 国务院港澳事务办公室发表声明,对美方将所谓“香港自治法案”签署成法表示强烈谴责,并表示中国政府将坚决予以相应反制。

声明表示,中国政府有权力有责任采取一切必要措施维护国家安全。全国人大常委会制定的《中华人民共和国香港特别行政区维护国家安全法》符

合“一国两制”方针,符合基本法,既是维护国家统一和领土完整、保持香港长期繁荣稳定的需要,也为保护香港居民依法享有的各项权利和自由提供了坚实保障,受到包括香港同胞在内的全中国人民的一致拥护和赞同。这一立法的必要性、合法性、正当性也是国际社会广泛认同的。

声明指出,香港事务纯属中国内政,美方一再以国内法方式插手香港事务,是对中国内政的粗暴干涉,也是对国际法和国际关系基本准则的肆意践踏,充分暴露了其利用香港对中国内地进行渗透、颠覆活动,遏制中国发展的真实意图。美方的任何所谓“制裁”,都动摇不了中国政府维护国家主权、安全、发展利

益,维护香港长期繁荣稳定的坚定决心。声明强调,香港国安法已经生效,必将得到严格执行。任何危害国家安全的行为和活动,无论有什么外部势力撑腰,都将依法受到惩治。香港正迎来由乱变治的重大转机,美方的图谋不可能得逞。对于美方的所谓“制裁”,中国政府坚决反对,并将予以相应反制。

香港中联办声明:坚决反对美国粗暴干涉香港事务

新华社香港7月15日电 中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室15日发表声明,对美方所谓“香港自治法案”签署成法表示强烈谴责,坚决反对美国粗暴干涉香港事务。

声明表示,美国不顾中方的再三交涉和反对,肆意诋毁抹黑香港国家安全法,执意将所谓“香港自治法案”签署成法,这是对中国内政的粗暴干涉,是对包括香港同胞在内的14亿中国人民共同意愿的蛮横践踏,我们

表示坚决反对和强烈谴责。

声明指出,去年“修例风波”以来,激进分子持续进行暴力恐怖活动,反中乱港势力公然鼓吹“香港独立”,香港社会秩序和法治遭到严重破坏。其中,美国到底扮演了什么角色,明眼人都看得清清楚楚,美国的一些政客恐怕也心知肚明。香港是中国的特别行政区,中国政府通过立法,维护自己一个地方行政区域的国家安全,结束香港乱局,堵塞有关法律漏洞,既符合主权原则,也是

国际通行惯例。美国的无理插手和无耻威胁,是典型的强盗逻辑、霸凌行径。

声明还指出,多年来美国在香港获利丰厚,所谓经济制裁不会对香港构成实质影响,相反只会令其自身利益严重受损。在筑牢国家安全底线以后,香港有“一国两制”和基本法的保障,有国家的大力支持,必将重回稳定、再创辉煌。任何外部势力都不能阻挡中国维护国家主权安全和香港长期繁荣稳定的决心和信心。

● 香港特区政府严正声明:强烈反对美方将所谓“香港自治法案”签署成法

● “废纸堆”里的霸权心机一钱不值——评美方对香港“制裁”的政治操弄



扫码阅读全文全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1010272

多部门向江西紧急调拨各类防汛物资

新华社南昌7月15日电 15日下午,由应急管理部会同国家粮食和物资储备局紧急向江西调拨的折叠床、毛巾被、毛毯、帐篷等15000余件(套)救灾物资,从江西省救灾物资储备库发出,运往九江市永修县、彭泽县,南昌市西湖区、红谷滩新区、南昌县,以及萍乡市等地,支援各地防汛救灾和群众紧急转移

安置工作。

截至7月14日21时30分,洪涝灾害已造成江西642.4万人受灾,紧急转移安置65.4万人,需紧急生活救助25.9万人,倒塌房屋1494间,严重损坏房屋2767间。

记者从江西省防汛抗旱指挥部获悉,国家防总、应急管理部、水利部、国家

粮食和物资储备局加紧对江西防汛抢险工作的指导支持,先后三次给江西紧急调拨各类防汛物资,其中毛巾被25000床、毛毯15000床、折叠床15000张,帐篷7000顶、编织袋800万条、应急照明灯1000套、复膜编织布500万平方米、钢丝网兜1万个、铅丝网片1万片、机油500箱、玻璃钢冲锋舟190艘。



扫码阅读全文全文 短网址: http://shouji.lyd.com.cn/n/1010264

Advertisement for Chengzhu River Source (伊河源·拾野) featuring a scenic river view. Text includes: '每到夏天 真的可以搬到春天', '200平方公里“中央空调”,全年免费', '365日夜清新新风系统,全年自然', '夏天平均23°C的康养度假胜地', '建筑面积45m²~65m² 栾川精装养生现房 家家邻山水 户户送花园', '稀缺房源,仅售20万元', and contact information for branches in Luoyang and Luoyuan.